Самостійна робота
І варіант
1. Розв’язати письмово приклади:

876 ∙ 30          507 ∙ 400          240 ∙ 60           3800 ∙ 70           680 ∙ 500

2. Розв’язати задачу:

Велосипедист їхав 5 годин з однаковою швидкістю. До обіду він проїхав 42 км, а після обіду 28 км. Скільки годин їхав велосипедист до обіду і скільки після обіду?
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ІІ варіант
1. Розв’язати письмово приклади:

634 ∙ 30          273∙ 600          180 ∙ 80           2900 ∙ 40           830 ∙ 400

2. Розв’язати задачу:

З однієї грядки зібрали 2 мішки моркви, а з другої 3 мішки. Маса всієї зібраної моркви 300 кг. Скільки кілограмів моркви зібрали з кожної грядки окремо, якщо маса мішків однакова?
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